

奥迪“报废”，三轮只剩“骨架”

火是深夜烧起来的，俩车谁先着的说不清了



昨日凌晨3时许，颍河路西段发生一起火灾。路边停着的一辆装满废品的三轮车和旁边一辆奥迪车都被烧毁。当日上午，三轮车主人和奥迪车主人赶到现场，在民警的询问中，有人称是三轮车上废品燃烧后引燃了奥迪车，但是三轮车主人却说，也有可能是奥迪车先起火引燃了三轮车。 郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翱 文/图



现场:三轮车被烧成“铁架”，不远处的奥迪A4也被烧“毁容”

昨日8时，记者赶到颍河路正商颍河港湾门口，东西大路的路南侧，一辆机动三轮车被烧成了黑乎乎的铁架，流出的液体在地面上凝固，车体后侧还有一沓编织袋状残留

物。而三轮车东侧约两米左右，一辆银灰色奥迪A4轿车的前引擎黑乎乎的，两个车胎被烧掉，驾驶室内面目全非。

现场的小区门卫介绍，大约凌晨3时许，他们突然看到

南侧火光冲天，“发现两辆车都烧起来了”，他们立即报119。

建设路派出所民警赶到现场后，立即联系相关人员，查看情况。

幸亏奥迪车是全险 该车是私家车 37万元买的

8时许，三轮车主赶到了现场，该女子说：“这是俺老公的三轮车，已经停在这里四天了。俺老公有病，现在医院。他姓汪。”

听有围观者说是三轮车先燃烧的，该女子提出疑义。“是俺先停在这儿，奥迪车后停的，到底是哪辆车先燃烧还不知道呢。”该女子说，“说不定俺是受害者。”

“这辆车价值35万元以上，已经被烧报废了。”旁边一位李先生说，“刚才保险公司的人过来了，车主丁先生已经与对方工作人员说好了。”

记者随后联系上奥迪车主丁先生，他说这辆奥迪车是私家车，37万元买的，全险。

相关部门正在作进一步处理。

线索提供 宋女士 (稿费50元)

七旬老人摔倒 众人帮忙

昨日下午，一位70多岁的老人走路时突然歪倒，数次挣扎也没能站起来，最后躺在了路上。路边几位热心人急急上前去救老人。拨打120后，又联系上老人的家人。

郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翱

昨日下午2时许，绿东村伏牛南社区主任孟莉红和社区人员在社区搞卫生时，发现路中有一位老人，在没人陪伴的情况下晃悠悠地走着，“没有走几步，就摔倒在地，他试了几次都没有起来。过往行人很多，没有一个敢去搀扶。”孟莉红回忆说。

孟对同事说了一声后，立即跑过去，小心把他搀扶到路边躺下来，并拨打了120，120工作人员赶到后对老人进行了急救。

10多分钟后，老人慢慢苏醒过来，但他坚持不去医院。社区工作人员问了老人的家庭地址后，另一名热心市民骑着电动车赶到一公里外的凯田花园把老人的家人接来，老人这才跟家人一起去了医院。

不少市民对这群帮助老人的热心人竖起了大拇指。

线索提供 王风生(稿费50元)

新闻追踪

爱心涌向小丢丢

郑大三附院职工为她捐款16880元 4名爱心人士向孩子父亲提供工作岗位

患有脑积水的小丢丢因没钱治疗，曾被父母抛在医院。颅内感染，高烧不退，孩子随时有生命危险。

如今爱她的父母又回到她的身边，但仍然面临着巨额医疗费的压力。经本报多次报道，小丢丢的命运正在被改写。 郑州晚报记者 冉小平 文/图



郑大三附院组织员工给小丢丢捐款。

医院为小丢丢募捐近1.7万元

20元、50元、100元、200元……昨日上午，郑大三附院组织员工为小丢丢举行爱心捐款活动。短短一上午，医院为她募集到了16880元捐款。

三附院相关负责人介绍，小丢丢被她母亲从市福利院认养出来后，病情较重，随时都有生命危险，但无钱治疗。25日中午，在丢丢母亲徐利霞交了500元后，医院领导当

即表示开辟就医绿色通道，能免则免，能减则减。

前日下午，在患者缺钱的情况下，医院先为小丢丢做了脑室腹腔外引流手术。郑州晚报记者昨日上午赶到医院时，小丢丢还在重症监护室观察。

小丢丢主治医生表示，手术顺利，但颅内感染还需要进一步治疗、观察，待脑积水达到正常标准时，再考虑下一步手术。

4名爱心人士向孩子父亲提供工作岗位

小丢丢此次病情较为严重，治疗周期较长。卜凡滨25日来到女儿身边后，看到这么多热心人帮助他们，深受感动。“再也不说放弃的话，一定要坚持到底。”卜凡滨说，他也打算长期待在郑州，直到女儿完全康复，这样既可以帮忙照顾女儿，遇到紧急情况时也能及时找到医生帮助。

但夫妻俩现在手头紧张，连生活费也只有500块钱。本报昨日将卜凡滨求职的信息登报后，有4名爱心人士向他提供了岗位：保安、业务员和饭店服务员。卜凡滨对他们的帮助一一表示感谢，表示女儿刚做完手术，待这两天观察期过后，他就过去看看。

线索提供 华小亚 史艳香

大风吹落灯箱挡板 险伤乘客

原来它是用透明胶带固定的



胶带粘的灯箱挡板

昨日上午，文化宫路上，一公交车站旁的灯箱挡板突然被大风刮掉，险些砸到候车乘客。

郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翱 文/图

昨日11时10分许，在文化宫路伊河路南约50米路西公交车站，孙师傅心有余悸地说，5分钟前他等9路车时，突然一阵风刮来，只听到“咚”的一声响，就感觉有一个硬物从后背擦过，扭头一看，一个约两米高的金属挡板横躺在马路上。“当时把我吓得一身冷汗，幸亏我和其他乘客都在候车亭里，否则后果不堪设想。”

随后，孙师傅将险情反映给正在街头巡逻的江山寨巡防队员方刚，方刚仔细查看后发现，灯箱和护板边缘竟是用透明胶带粘上去的，也没法再安装上去。“本该用螺钉固定的，怎么只用胶带粘呢？怪不得会被风刮掉。”希望相关单位人员尽快消除安全隐患。

线索提供:吴俊成(稿费50元)